

准确把握“十四五”规划精神 香港扬帆再远航

新华社记者 陈舒 申铖 查文晔

23日起一连三天，由国务院港澳办、国家发展改革委、科技部、中国人民银行等多个部门组成的宣讲团，围绕“十四五”规划纲要在香港举行系列宣讲活动。宣讲团成员们谈思路、讲举措、绘愿景，深入浅出地阐明“十四五”规划等发展战略为香港带来的历史性机遇，帮助香港各界更加准确把握相关精神，让政策红利及早落实到位，更快转化为促进香港社会更好发展的强劲动力。中央对香港的关心和支持，将为“重整行装再出发”的香港注入更多信心和力量。

自国家“十二五”规划纲要设立港澳专章以来，中央在谋划和推进国家整体发展时，一直高度重视香港在国家新时代改革开放进程中的重要作用，不遗余力支持香港发展经济、改善民生。翻看“十四五”规划纲要，有关香港的内容具有很强的前瞻性和指导性。一是明确

继续支持香港提升国际金融、航运、贸易中心地位，巩固自身传统优势产业；二是支持香港发展国际创新科技中心、中外文化艺术交流中心，提升国际航空枢纽地位，进一步完善香港产业结构，培育新竞争优势；三是支持香港参与、助力国家全面开放和现代化经济体系建设，以香港所长对接国家所需，充分发挥中国经济内循环与外循环重要节点的独特优势。这些重要规划和政策措施的出台，将推动香港经济多元化和可持续发展。

好的政策离不开细致准确的阐释宣介。“香港国际金融中心及离岸人民币业务枢纽建设”“国际创新科技中心建设”……在23日举办的首两场宣讲活动中，主讲嘉宾聚焦规划纲要热点，结合香港实际，回应各界关切。台上妙语连连，台下掌声频频。未来两天内，宣讲团一行还将围绕“拥抱‘十四五’”

融入“双循环”、“活力与机遇 共建美好湾区”等主题，与香港工商界、青年人等展开座谈交流。香港社会大众对此次国家“十四五”规划宣讲团来港高度关注，“融入国家发展大局，香港将获得更好发展”是他们的共同心声。国务院港澳办副主任黄柳权表示，国家“十四五”规划为香港提供了重要机遇，未来还会继续推出更多惠港利民政策，让香港能够和整个国家一样，拥有更光明的发展前景；让香港同胞能够和全国人民一样，共享更幸福的美好生活。

准确把握“十四五”规划精神，抓紧发展新机遇，是中央对香港的殷切期望，也是香港经济更上层楼的实际需要。当前，全球经济格局剧变，香港正面临着内外交织的复杂压力，各种深层次矛盾亟待解决。破解香港各种问题的“金钥匙”，发展是必

聚焦的第一要务。切实用好国家持续快速发展为香港带来的难得机遇和强大动力，才能牢牢抓住解决深层次矛盾的关键要义。正如香港特区行政长官林郑月娥所言，“十四五”规划将为香港带来源源不绝的活力和千载难逢的机遇，特区政府深感鼓舞，对落实“十四五”规划充满信心。

“潮平两岸阔，风正一帆悬。”香港国安法实施以来，香港社会秩序恢复，法治原则彰显，发展重回正轨，多项经济数据近期止跌回升，展现复苏势头。我们有理由相信，随着此次宣讲团的到来，香港将进一步凝聚积极融入国家发展大局的社会共识，在“十四五”规划发展蓝图新的指引下，齐心协力、砥砺奋进。香港将不负国家所期、居民所望，朝着更稳定、更繁荣、更和谐的目标，扬帆再远航！

(新华社香港 8月23日电)



8月23日，2021中国国际智能产业博览会在重庆开幕，有600多家企业通过线上或线下方式参加展览，集中展现智能化发展新成果。本届智博会以“智能化：为经济赋能，为生活添彩”为主题，重点关注工业互联网发展新态势，将举办工业互联网一体化发展高峰论坛、工业互联网和智能制造高峰论坛，同时专门设置了2万平方米的工业互联网展区，场景化呈现数字孪生工厂、柔性生产线等技术场景。

图① 观众在2021智博会上体验裸眼3D技术。

图② 工作人员(右)在2021智博会上展示“消防灭火侦察机器人”。

新华社记者 黄伟 摄

桂中革命火种从这里点燃

来宾日报社记者 樊荣华

近日，记者走进广西来宾市武宣县东乡镇，探访桂中革命火种诞生之地——中共桂中第一支部旧址及韦天强故居，重温峥嵘岁月，感受初心力量。

峥嵘岁月：革命火种诞生于艰苦斗争

为推进农民运动、革命斗争深入开展，1925年，中国共产党在广西的第一个党组织——中共梧州地委成立。1926年，广西成立了3个农村支部，即多贤支部、怀集支部及武宣支部，武宣支部在桂中地区也称为“桂中第一支部”。

“你们看，这个群雕背景墙由三个‘1’构成。”随着讲解员李媛手指的方向，记者看向红色文化广场的一处群雕。“这三个‘1’，一是寓意着桂中地区第一个农村党支部，二是寓意着中国共产党‘七一’建党日，三是桂中第一支部领导农民革命运动取得的第一次重大胜利——夺众秤。”

雕像群的背后是刘家宗祠，这是桂中第一支部成立的地方。当年，共产党员潘业俊、刘月高、邓拔奇等人在此活动，多次召开重要会议。

“我宣誓，在此以忠诚加入中国共产党……”1926年12月，东乡区农协筹备处刘氏宗祠发出铿锵有力的声

音，翁尧年、潘业俊、朱文拔等10多人对着党徽庄严宣誓，建立了中共武宣县支部。从此，红色革命火种在这里被点燃。

精神传承：对党忠诚对人民无私奉献

“故乡诚可爱，亲朋情更深。为了民族故，献上我青春。”在东乡镇平岭村韦天强故居墙上的这首离别诗，令人震撼。1928年6月，虽然农民运动被迫停止，但是星星之火在这得到传承。

这是1938年韦天强为抗日救国弃笔从戎，在离家之时特别写下的这首诗。

“我的父亲对党忠诚，对人民无私奉献，这是留给我们家最宝贵的精神财富。”如今，韦天强86岁的儿子韦以忠说到父亲当年的英勇事迹时，仍忍不住落泪。1947年韦天强牺牲时，韦以忠只有10岁。在韦以忠的印象中，他父亲很高大。

从学生军到党的地下活动，从开展反饥饿斗争到统战工作，韦天强的一生都在为革命事业奋斗。1947年5月，韦天强前往贵州省从江县宰便区做大地主莫戛的统战工作，途中遇敌不幸被捕，惨遭残酷逼供，宁死不屈，壮烈牺牲，时年39岁。

为了纪念父亲，韦以忠用4年时

间编写了《韦天强烈士传略》。他最大的愿望就是把父亲的事迹保存下来，以教育后人。

逐梦前行：红色精神赋能高质量发展

如今，桂中第一支部旧址和韦天强故居已经被打造成红色教育基地，红色故事和红色基因在这里得以展示和传承。

近两年来，东乡镇利用桂中第一支部旧址积极开展爱国主义教育活动，探索以主题教学+现场教学+访谈教学+互动教学+影音教学的“1+4”模式，创新性教育形式，同时开展重温入党誓词、走一段红军路、唱一首红军歌、讲一个红军故事、读一本红军书籍“五个一”革命教育活动，每年接待党员群众5万人次以上，组织开展主题教育专题党课1100余次，举办各类培训1340余期，开设精品宣讲课程1200余次，培训8.5万人次。

同时，当地大力推进“领头雁”工程，将农村致富能手、乡土专家、退役军人和大学生吸收入党，培养成村级后备干部，让他们成为引领农村高质量发展的“一盏盏明灯”。2020年，全镇55名党员致富带头人共带动328户贫困户增收致富，全镇村集体经济收入达221万元。②7

沿着先辈的足迹砥砺前行

樊荣华

从桂中第一支部的革命先烈，到韦天强烈士，桂中大地一批批革命先烈浴血奋战，用鲜血播撒革命火种，让革命的星火燎原桂中大地，他们的精神永远激励和鼓舞着我们前行。

百年征程波澜壮阔，百年初心历久弥坚。在迈向第二个百年奋斗目标的新征程上，我们要继承革命先辈的光荣传统，沿着革命先辈的足迹，不忘初心，继续前行，为实现第二个百年奋斗目标继续奋斗。②7



重新翻新打造的刘氏宗祠。来宾日报记者 樊荣华 供图

我国加快知识产权快速维权中心建设

新华社北京8月24日电(记者 张泉)国家知识产权局日前同意建设中国曹县(演出服装和林产品)知识产权快速维权中心。至此，全国知识产权快速维权中心达28家，其中，2021年新建知识产权快速维权中心6家。

近年来，国家知识产权局持续加强知识产权快速协同保护机制建设，通过不断优化知识产权保护中心和快速维权中心建设布局，为市场主体提供便捷、高效、低成本的维权渠道。

据悉，知识产权保护中心通过集快速审查、快速确权、快速维权为一体

的协调联动方式，提供“一站式”综合服务，切实解决维权举证难、周期长、成本高等问题。知识产权快速维权中心主要面向县域产业集聚区产品更新快、对外观设计维权需求强烈的领域，提供集外观设计快速预审、快速确权、快速维权为一体的知识产权公益服务。

中国曹县(演出服装和林产品)知识产权快速维权中心是山东省布局建设的第二家知识产权快速维权中心，将面向演出服装和林产品产业开展知识产权快速维权工作。

河南鹤壁已回迁34.4万名转移群众

新华社郑州8月24日电(记者 李若凡)记者24日从河南省政府新闻办新闻发布会上获悉，在此轮河南强降雨中受灾严重的鹤壁市，积极推进灾后重建，妥善安置受灾群众、出台相关政策措施，加快灾后恢复重建。截至目前，在9.2万户、37.4万转移群众中，已经回迁8.5万户、34.4万转移群众。

此次极端强降雨造成鹤壁市大面积严重受灾，鹤壁市6个蓄滞洪区全部启用，目前蓄滞洪区未退水区域仍有积水66万立方米。根据最新核查情况，鹤壁市共有93.7万人受灾，占常住人口的60%，全市累计转移安置群众9.2万户、37.4万人，占全市乡村人口的60%。在受灾转移群众的回迁工作方面，



慎选优选

新华社发 商海春 作

问题奶茶、火锅、快餐、麻辣烫、超市等被曝光 市场监管总局要求全面排查同品牌所有门店

新华社北京8月23日电(记者 赵文君)针对近期曝光的“小龙坎”火锅店、“蜜雪冰城”奶茶店、“华莱士”快餐店、“杨国福”麻辣烫店、“奈雪的茶”奶茶店、“大润发”超市6起食品安全案件，市场监管总局23日公布查处情况，要求全面排查同品牌所有门店、强化总部管理、严惩涉事门店并处罚到人、惩处涉事企业同时追查上下游和同行业各有关企业。严厉惩处制假造假者，同时也严厉惩处知假售假者、故意用假者以及协助运输者等为违法生产经营提供便利者。

下一步，市场监管部门将继续充分运用监督检查、抽检监测、媒体监督、投诉举报等途径发现食品安全风险隐患，综合运用信用联合惩戒等手段对违法者及上下游相关生产经营者实行最严格的监管。同时，对食品安全典型案例查处一批曝光一批，不断净化食品安全环境，强化食品安全社会共治。

一是不仅核查涉事门店，也注重全面排查同品牌所有门店。二是不仅聚焦单独门店，也注重强化总部管理。对“点”上单独门店的问题核查、

◆关注食品安全案件

遗失声明

●张申安不慎将郑州牧业工程高等专科学校畜牧兽医专业毕业证丢失，证号:9454046，声明作废。

2021年8月25日

●张金荣不慎将位于项城市东方大道金色家园二号楼三层西户的不动产登记证丢失，证号:20200002182，声明作废。

2021年8月25日

●周口合一杭萧住宅工业有限公司

2021年8月25日

事业单位注销公告

根据中共沈丘县委机构编制委员会《关于沈丘县医疗保障局所属事业单位机构编制方案的批复》(沈编〔2021〕第7号)文件要求，撤销沈丘县社会医疗保险中心，设立沈丘县医疗保障服务中心、沈丘县医疗保障稽核中心、沈丘县医疗保障统计分析和宣传中心。按照事业单位登记管理相关规定，经沈丘县事业单位登记管理局同意，沈丘县社会医疗保险中心(统一社会信用代码：12411728793203069C)拟注销登记。

特此公告

沈丘县医疗保障局
2021年8月25日